
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На Свецрквеним постдипломским и докторским
студијама отворена Седма међународна патристичка
конференција на тему „Свети Амброзије
медиолански и његово богословско наслеђе“

Дана 30. септембра 2021. године на Свецрквеним постдипломским и докторским студијама
„Свети Ћирило и Методије“ почела је са радом Седма међународна патристичка конференција на
тему „Свети Амброзије медиолански и његово богословско наслеђе“ на којој учествују водећи
руски и страни стручњаци из области патристике и историје Древне Цркве. Конференција се
одржава уживо и онлајн. 

На првом пленарном заседању са рефератом на тему „Светитељ Амброзије медиолански и његов
допринос у формирању црквеног учења о Богородичиној девствености“ наступио је митрополит
волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије, и ректор Свецрквених постдипломских и докторских студија. 



Затим су наступили архијереји Руске заграничне цркве – епископ лондонски и западноевропски
Иринеј, директор Института за теолошка истраживања „Свети Кирил Александријски и Атанасије
Александријски“, и монсињор Франческо Браски (Римокатоличка Црква), директор славистичког
одсека библиотеке Светог Амброзија у Милану. 

На наредним заседањима разматраће се биографија и књижевно-теолошко наслеђе Светог
Амброзија, његова тринитарна теологија у историјском и теолошком контексту, питања егзегезе,
ауторитет овог црквеног оца у догматским питањима и рецепција његовог богословског наслеђа у
хришћанској традицији. Посебни реферати биће посвећени Светом Амброзију и античком
наслеђу, као и Светом Амброзију – учитељу хришћанског морала и црквеном политичару. 

 Седма међународна патристичка конференција трајаће до 2. октобра. 

Последњег дана конференције одржаће се презентација превода комплетних сабраних дела
Светог Амброзија медиоланског.издавачког пројекта Православног универзитета хуманистичких
наука „Свети Тихон“. 

Дана 3. октобра учесници ће присуствовати Светој литургији поводом храмовне славе храма
Светих мученика Михаила и Теодора Черниговских, који представља део комплекса Черниговског
Патријаршијског Подворја. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88157/
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